二年级下册数学期末试卷8
1.在方格纸上画两个直角。

你

2.在长方形上分别去掉一部分。（用画一条线表示）

 你

剩下一个直角           剩下二个直角        剩下三个直角

3.每个数中的“4”各表示多少？用线连一连。

834              490                548

                     

   

  千 百 十 个      千  百  十 个      千 百 十 个

4.画出5厘米长的一一条线段，再画一条比它长5毫米的一条线段。

5.用0、3、8三个数字组成4个不同的三位数，并从小到大排列。

        >        >         >          
6.四算下面各题。

870-70＝
67-9＝
        46+40＝

64-9＝

24÷8＝
20×7＝
       25+50＝

73-9＝

20+800＝
45÷9＝
      37+4＝
24+60＝

430-30＝
37-8＝
      40+37＝
58-50＝

120-70＝
510-10＝
      1000-400＝
72÷8＝

7.列竖式计算。（有*的要验算）

32÷6＝          61÷7＝         96×2＝              3×62＝

*248-376＝               535+269＝                  196+487＝

*735-362＝              403-275＝                   800-429＝

8.下面是一张图书借阅登表，请你把表填写完整。

图书借阅登记表

	书       名
	总        数
	     借             出
	剩    余

	
	
	下午 
	下午
	

	卡 通   画  册
	82
	37
	29
	

	科 技   画  报
	75
	27
	
	15

	科  学  故  事
	
	29
	24
	18


9.请你在下面各图中添画一条线段，组成指定各数的角。

组成一个角              组成4个角                      组成3个角

10.圈一圈，填一填。

  

   10个桃子，每3个一份，分成了（   ）份，还剩（  ）个？

         ÷     ＝     ……      

[image: image1.wmf]        [image: image2.wmf]       [image: image3.wmf]
（科技世界）     （订书器）             （自行车）

买8本科技世界付出200元，应找回多少元？

如果自行车是260元，它比科技书贵多少元？

你还能提出什么问题？

12.一年级有280人，二年级比一年级多54人，三年级比一年级少54人。

（1） 二年级有多少人？

（2） 三年级有多少人？

13．有3个小朋友在做花，每人要做12朵。一共要做多少花？

14.谁比谁重？（一只鸵鸟重80千克，一只狮子的体重是这只鸵鸟的3倍）

（1） 一只狮子的体重是多少千克？

（2） 一只东北虎比这只狮子还重48千克，这只东北虎重多少千克？

